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Передплата
жа >РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
■а цілий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор’
ва чверть року . . . 5 кор.
ча місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а и о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
грім неділь і руских сьвят 
> о’|, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана< під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
цедиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. -  
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в »Наді- 
сланім« 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Краева політика.
(х )  Зміна намісника і краєвого мар- 

піалка все ще дає привід дневникарству рі- 
жних політичних сторонництв і відтінків, 
висловлювати свої змаганя і домаганя щ о
до напряму краєвої політики і ставити всі
лякі гороскопи в тій справі для будуччпни. 
В нольскім дневникарстві зовсім недвозна
чно проявляє ся певного рода тривога, що 
би краєва політика не звернула ся в на
прямі справедливого поступованя що-до 
потреб і домагань руского народу. Особли
во затривожений всепольский орґан 81о\уо 
роїйкіе, котрий виступив з зовсім рішучи
ми засторогами проти всяких хочбп най- 
снраведливійших уступок в користь руского 
народу, а за тим всепольским орґаном не 
хотять позаду оставатп Оахеїа Х агбдоиа 
(орґан иодільскої шляхти, прибічний орґан 
бувшого намісника), Вхіеппік Роїькі і т. п., 
щоби їх передплатники не перенесли ся 
до 8іо\\а ро1зкіе§о.

Всі ті дневники, орґани табору все- 
ПОЛЬСКОГО, ЯК 1 ПОДОЛЯКІВ, СТОЯЧИ на ЗОВ
СІМ неґацийнім становищі супроти Русинів, 
виступають із своїми менторскимн засторо
гами і указками, зверненими і до наміс
ника і до краєвого маршалка, щоби їх за
здалегідь настроїти неприхильно супроти 
рускої народності! в краю. Думаємо однак 
що та робота ворожого рускій народності! 
дневникарства не осягне бажаного ним у- 
спіху. Передовсім повинні ті дневники з тим 
освоїти ся, що бажане ними витворене се
ред рускої суспільності! якогось, як они 
називають ніби угодового стороншщтва, ко
тре би після їх думки мало зречн ся н а
лежної на підставі основних законів руско- 
му народові! рівноправності!, є прямо не
мислиме, бо кождиіі, хто почуває себе щи
рим Русином, мусить стояти рішучо за нри- 
знанєм належних рускому народові! прав 
національно-політичних.

Полагода межинародннх взаємин і від
носин в Галичині, рішенє т. зв. польско- 
рускої справи може бути проваджене лише 
на основі рівноправності! обидвох народно- 
стий в краю і всепольскі політики повинні 
собі раз вже вибити з голови свої верхо- 
в лад ні змаганя, на основі яких они звикли 
вважати руский нарід >молодшим братом*, 
недорослим до рівноправності!.

Знаючи обидвох начальників краю, на
місника і краєвого маршалка з їх само
стійних поглядів на краєві справи і на 
межинародні взаємини та відносини, маємо 
надію, що они не будуть руководити ся 
диктатами всеиольского і подільско-іпля- 
хоцкого дневникарства, а поведуть справи 
в такім напрямі, який єдино може забез
печити мир і спокій з краю, який єдино 
може довести до корисного для обидвох 
сторін рішеня нольско-рускої справи.

І з нагоди і.менованя намісника, і з на
годи іменованя кр. маршалка висловили ми 
наше становище і наші погляди. Обидва 
начальники найвисших краєвих властий ма
ють без сумніву найМпші наміри що-до 
краєвої політики. Тим то Русини повинні

зовсім отверто звертати ся і що-до загаль
ного положеня національно-політичного, як 
і в кождій поодинокій, подрібню справі 
до тих начальників краю, подавати свої до
маганя, свої пояснене, а тим неперечно 
з одного боку улекшать начальникам краю 
сповнене їх трудн/і задачі, а з другого бо
ку причинять ся до проясненя нераз запу- 
таних і затемнених, тенденцийно осьвітлю- 
ваних справ, а все те може вийти непере
чно в користь рускої народності! а гюсе- 
редно і в користь краю і держави.

Недуга Сьв. Отця.
Серед кругів руске-като.іицкого духовень- 

ства викликало велике обурене страшно нетак
товне поведене націонал демократичного „Дїлень- 
ка“ супроти лнчности недужого панн римского. В 
хвилі коли цілий християиьский сьвіт тривожно чи
тає вісти і засилає молитви за здоровлє ве
ликого начальника католицкої Ц°ркви, — „Дї- 
ленько“ задекретувало, що „хвилі єго житя вже 
почислені, що найбільше, .може аґонїя проволїчи 
ся, а можливо наво-ь. що в хвиля, коли с-е пи
шемо (єіце в середу 9. липня, хоть стати по 
конфіскатї числа появила ся аж в четвер — Ред.), 
папи Льва ХІН-ого н е м а  в ж е  в ж и в и  х(!) та 
тілько сьвіт дізнав ся про се о кілька або кіль- 
канацять годин пізнїйше, аби зискати на часі 
для підготовлена вибору єго наслїдника '.)«. Після 
такої преміси „Дїленько" чуло себе управненим.. 
написати жіночому некрольоґ.

Однак жаден социялїстичнии орґан не по- 
встидав би ся був на свою вступну статю такого 
некрольоґу, з яким виступило „Дїленько". Ла
гідність і і нрозумілість у завідуванні справ ка
толицкої Церкви походила у папи Льва ХШ, — 
після „Дїленька" — не з прикмет єго серця і 
духа, з єго натури, а з вирахувана досьвідного 
дипльомата і політики, який пізнав, що ліпше 
чим «Остра, не перебераюча в способах, неуступ- 
чива і нетерпима політика єго попередника", 
доведе до впливу і значіня Церкви у держав і 
суспільностий політика „виминаня ярких кон
фліктів, та зручної політики дрібних концесий 
новочасному житю в справах другорядної ваги".

Основою відносин католицквї Церкви до 
поодиноких держав за понтифікату Льва XIII у- 
важає „Дїленько" стремленєм дореставрациїсьвіт- 
скої держави папи, а про вплив „великого папи 
робітників" на социяльнім поли, викликаний зві
сною енциклікою Кегиш Ціл’агит, висказує ся: 
„Вправдї удало ся тим викликати основане хри- 
стияньско-социяльної партія в Бельгії, й Німеч
чині та витворене християньско-социяльних анті- 
семітів у Відни, однак весь т. зв. християльский 
социялізм, іцо був в сути річи тілько спинюва- 
нєм еманципацийної борби робучнх мас фразами 
о загальнім братолюбно, показав ся небавом 
безжнвотним і впав ще скорше, ніж зродив ся 
або перемінив ся в крайно реакцпйну течію, як 
се бачимо на віденьских антісемітах. Доконало 
ся се тим лекше, що сам папа став поволи від- 
кликувати свої давнїйші вискази, а вк'нцп, в о- 
дній з послїднпх енциклїк, дуже огтро осудив 
гуртом всі поступові течії. Показало ся, що весь 
той, так шумно називаний, християиьский соция- 
лїзм був лише динльоматичною штукою, і пішов 
до архіву непотрібного дипльоматичного ґратя

сеіічас, як тілько показало ся, що не єго сила 
спинити розвиток нового суспільвого- житя. В 
дїйсности-ж „папа робітників", як єго в театраль
ний спосіб реклямувзли єзуїцкі орґанн — був 
все і оставаз ціле своє житє почитателем се- 
редновічних теорий і середновічного житя та 
сьвітогляду".

Так само і становиско Льва XIII. супроти 
Русинів схарактеризувало .Дїленько* крайнє 
Сторонничо і несправедливо, а як головний за
кид наводить реформу оо. Василиян Єзуїтами 
та становиско супроти американьских Русинів. 
Оба сі закиди не стінні, бо діяльність оо. В їси- 
лиян по реформі виявила ся справді інтензнв- 
нїйшою і хосеннїйшою як-раз в користь руского 
народу, а полагоджене справ рускої Церкви в 
Америці не у всім лежить в можностп і силі 
Ватикану. А вжеж зовсім невідповідним є ви
де пгати такі заміти супроти личности Льва XIII. 
і то в хвилі, коли Сьв. Отець боре ся зі смер- 
тию на ложу тяжкої недуги. Така ненависна 
беззгляднісгь орґану »соцпял-демократів« су
проти голови церковної єрархії католицкої Цер
кви тяжко доторкає синівскі чувства руско-ка- 
толнцкого народу і духовеньства. Тим чуднїй- 
шою она стає, що .Дїленько« опирає ся таки 
в переважній части на тім духовеньстві. Нехай 
жеж оно не здивує ся, коли церковні власги, 
признаючи неприхильний Церкві напрям, який 
тепер панує в редакциї »Дїленька«, та некори
сний вплив, який оно може витворити на руско- 
католицкий загал, починать кроки, щоби сей
вплив між духовеньством вчинити нешкіднпм.

♦* *
Вчера перед полуднем о год. 1/2її.  відбула 

ся операция переколена олегочної ями, яка уда
ла ся вповні. Переколене відбуло ся скорше, 
чим першим разом, тревало всього 25 мінут і 
не справило пациєнтови жадних болів. Пана по
дякував проф. Мацонїому і по операциї спожив 
булїон з вином і яйці. Около 1100 Грамів течи, 
яку видобуто з олегочної ями, забрали лікарі 
до хемічної аналізи.

Бюлєтин, виданий вчера о год. II. перед 
полуднем, звучить: »Єго Сьвятість перебув пер
шу половину ночп досить спокійно; пізнїйше 
появили ся трудности у віддиханю; живчик був 
дещо слабший і виносив 92 на мінуту. Горянки 
жадної. Виділюване мочи мале. Тому що ствер
джено ексудат в олегочній, переведено сейчас 
переколене грудної клітки. Наслідком сеї опера
циї, яку виконав Мацоиї, відійшло коло 1100 
Грамів кровавої течи. Сьв. Отець і сю другу 
операцию перебув дуже добре, а наслідком єї 
було сенчасове поліпшене віддиху і акциї сер
ця». Росонї, Ля поні, Мацовї.

Розслїдженє 1080 Грамів течи, добутої при 
операциї, виказало, що чахотинне запалене оле
гочної є виключене, а здає ся, що заходить за
палене олегочної на ревматичнім тлі. Стан здо
ровая папи є під добу без зміни, е. є поліпше
не в наслідок операциї удержує ся, але завеїгди 
лікарі нобоюють ся некорисного звороту. Бюлє
тин, виданий о год. 8 ’/2 вечером, орікає: Папа 
через день міг випочати кілька годин без болів. 
Скорість живчика і єго сила незмінені. Число 
віддихів 28, температура 364. Виділюване мочи 
ще завеїгди недостаточне. Загальний стан не- 
змінений. — Росонї, Ляпонї, Мацоиї.

Підчас операциї в сусіднім покою були 
братаначі папи, амбасадори австрийский і іспань- 
ский, портуґальскин посол і 14 кардиналів. По



2

огіерациї папа хотів бачити ся з кардиналами, 
але лікарі не призволили на се. Вчера одержа
ли в Ватиканї звиш 12.000 депеш з усіх країв 
Европи. Навіть схизматицкі иатрнярхи надіслали 
депеші з желанями подужана папи. Ж еланя 
прийшли доселї від усіх монархів цивілізовано
го сьвіта, а розуміє ся само собою, від десяток 
тисячнії католицких чинів, корпораций і стова- 
ришень. Папскі лікарі одержують велике число 
телеграфічних рецепт і велику силу античних 
ередств, надсиланих почтою. З Америки надій
шли «чудесні* ліки, між иншими масть, яка 
мала би сейчас уздоровпти недужого папу.

Народне віче на Буковині.
Черновецка «Буковина* подає ось який о- 

пис народного віча з дня 7. липня с. р .:
Єще перед 11. годиною виповнив ся город 

стрілецкого товариства тисячами і тисячами 
люда, що прибули зі всіх сторін Буковини, а 
нові хвилі народа все плили, плили, та влили. 
Здавало ся, що тій ріці кінця не буде. Народа 
було до 5 тисяч, між тим богато інтелїґенциї. 
Аж ось розніс ся голосний звук вічевого дзвона 
і на трибуну вступив голова руского соймового 
клюбу преф. др. Ст. Смаль-Стоцкий, що корот
кими словами привитав збір та подякував віче- 
викам, що не жалуючи труду і видатків, прибу
ли так численно на голос вічевого дзвона. В ви
ду сего, що порядок дневний дуже обширний, 
предложив бесідник, щоби передусім референти 
виголосили свої реферати, а відтак слідувати 
має загальна дискусия над всіма справами, що 
стоять на дневнім порядку. Дальше представив 
бесідник правительственного комісари д-ра Ка- 
вля і предложив на предеїдателя зборів о. нро- 
тоєрея Федоровича з Ревної, на заступників 
предеїдателя нп. надучителя Ів. Ярошиньского з 
Раранча і посла Тодора Левицкого з Чартерні, 
а на писарів академиків Миколу Левицкого і 
Дмитра Коропатницкого.

Се внесене приняло віче однодушно. Однак 
в виду сего, що о. протоєрей Федорович задля 
недиспозициї не міг проводити зборами, подяку
вав за вибір, а на єго місце вибрано головою о. 
Юрия Калинюка з Прилипча.

О. предеїдатель подякував за честь і уді
лив слово першому референтови проф. Стоцко- 
му. Бесідник наділений вже на вступі грімкими 
оплесками і перериваний часто окликами одо
бреня, виголосив передусім реферат при вибор
чий закон до сойму, потім про обшари двірскі 
і гіро рогачки, та поставив дотичні резолюциї, 
(які ми вже подали онодї — Ред. Русл.)

По д-рі Стоцкім реферував директор др. В. 
Филипович про церковні справи і з великою

краснорічивостиго змалював кривди, які руский 
нарід від 23 літ терпить на церковнім полі. Вид
ко було, що бесідник говорить із  серця всіх зі
браних, б о  переривали єго дуже часто оплеска
ми та окликами одобреня. Бесідник представив, як 
то за митрополита Мораря почало ся .переслі
дуване рускої інтелїґенциї, а спецяяльно руского 
сьвящеяьства. Під такими обставинами наша 
молодїж не могла бажати іти на богословіє. На
слідок того такий, що не стало панотців. Всю
ди, а особливо до найліпших руских громад на
пихають волоских еьвящеників, іцо не розумі
ють нашої мови і правлять богослужене на чу
жій нам бесіді. Все те наслідки ромунїзатор- 
скої політики у православній церкві. По довгих 
трудах наших послів здавало ся, що для нас 
повіяло в церкві ліпшим духом. За  покійного 
митрополита Чуперковича іменовано двох нро- 
фесорів-Русинів для теольоґічного факультету 
і двох консисторских радників. Але по селах і 
містах на 300 православних еьвящеників, ледви 
50 розуміє но руски, а в богатьох православних 
церквах замовкла наша мова. Наша честь дома- 
гаєть ся рівноправності! і на церковнім полі. 
Новий митрополит др. Репта поки-що не пока
зує для нас прихильносте. Поки ми єму не 
сформулували ясно наших домагань, поти він з 
нами зносив ся і все добре було. Але як ми 
почали ставити домаганя ясно сформуловані, то 
він сказав, що рускі- посли не мають права ста 
вити домагань в церковних справах (оклики 
сумно!). Від тої заяви митрополита не мали ру
скі представники з ним більше переговорів. Аж 
перед кількома днями, власне перед вибором 
соймового посла із релїґійного фонду пішли ми 
уломинати ся до митрополита о наше право. Ми 
сказали так: Ваше Ііреосьвященьсгво! Ви є Р у 
муном і засідаєте силою свого становища в сон
мі. Один посол із релїґійного фонду є Волохом; 
нехай же другий посол, якого маєть ся вибрати, 
буде Русином. Але се не помогло. Послом ви
брано найбільше заїлого русиноїда Бежана. — 
Вже от рік минув від смерти митрополита Чу
перковича. а Генеральний вікарий іще не імено
ваний. Як митрополит Румун, то взявши під 
увагу число вірних рускої народности, Генераль
ним вікарєм повинен бути Русин. Але верхово- 
дячі церковні круги не руководять ся тою заса
дою і справа проволїкаєть ся, а Русини від сво
го домаганя не хочуть відступити і не відсту
плять. Они упоминають ся тільки о рівноправ
ність в своїй церкві, они хочуть, щоби в церкві 
і Русини і Волохи мали однакові права. Потім 
поставив бесідник резолюциї.

Дальшим референтом був посол Єротей 
Пігуляк. Він говорив про урядову мову по уря
дах і судах. Одною із найбільших кривд, яку 
руский нарід мусить терпіти на своїй землі, є 
та, що ми мусимо но судах і урядах зносити

'гя* з  такими лю двтг. що по дускіг <■© розумі
ють, На нашій рідній; рускій землі мусимо ми 
терпіти таку страшну кривду. На нашій рідній 
рускій землі, перезяклій нашою кереаввцею, 
зробили собі суди таке- право, щ е  їх урядовою 
мовою^ є мова нїмецка:. Таке пановане: безправ
не, законом не оправдане. Після прав наиіа ру- 
ска мова рівноправна зг всіма мовами вашого 
цїсаротва. Заводячи такії права, не научили нас 
чужі діоди пошанувати своєї мови^. так, що і 
сам нарід темний і непрооьвічений дсмагаєть ся 
німецкої мови. Нарід не розуміє, що то безправ- 
ство. Так не буде, як міг прийдемо до розуму і 
будемо* домагати ся для тебе права. Чи може 
бути що страшнійше, як,, що суд засуджує му
жика тому, бо судин не розуміє, що говорить 
підсудний на своє оправдане! Дійшло навіть до 
того, що ие тільки в урядах і судах, але іі в гро
мадах писарі пишуть по нїмецки: А чому оно 
так?  Тому, що в нашій рідній хаті хочуть чужі 
люди панувати над нами, а ми як покірні вівці 
піддаємо ся їм ві всім. Всі урядники є від ці
саря наставлені слуги народа. Не нарід, для 
урядників, а урядники для народа. Щоби від 
сего безправстза увільнити ся, треба через своїх 
послів домагати ся в соймі і державній раді, 
аби в нашім рускім краю настановлювалн тіль
ки таких урядників, що можуть виказати ся 
знанєм, рускої мови і аби для руских партий 
урядовано в рускій мові, а на рускі письма і 
подана відписувано по руски. Наші люди самі 
дуже зле роблять, бо і по нїмецки пишуть і нї- 
мецкі письма принимають. Так не повинно бути. 
Чехи того не роблять. Також треба домагати 
ся, щоби знести те право, яке суди собі зробили, 
що їх урядовою мовою, є мова нїмецка. Треба 
підперти послів в ЇХ ДІЯЛЬНОСТІ! в тім зглядї і 
надсилати їм петициї з кождої громади як тіль
ки скличуть сойм і державну раду.

Відтак реферував др. Т. Галїн про ґрунтові 
книги. Тепер таке права, що тільки тоді можна 
виказати ся власностю иедвижямого добра, як 
оно втягнене в ґрунтові книги. Задля того ті 
книги дуже важні. Але як показує практика, 
ґрунтові книги мають дуже великі недостатки 
і через се великі кривди діють ся особливо се
лянам. Також і ґрунтові мали дуже часто зле 
зладжені і не представляють фактичного стану 
посідана. Задля сего треба перевести поправу 
ґрунтових книг по мисли закона із р. 1871 і то 
так, щоби із тим не були звязані ніякі кошти 
для народа.

(Дальше буде).

РОДИМЦІ! Приготовляйте діти до вступних 
іспитів до шкіл середних!

родинне ж и тє .
(Гадки проФ. д-ра Фрідріха Паульзена).

Під розвигу руским „соколикам і паннам“
18) подав

Др. ІВАН КОПАЧ

13. Житє полове.

З важносте родинного жити для мораль
ного розвою чоловіка виходить велике значінє 
ч е с н о т  і о б о в я з к і в, які звязані з п о л о 
в и м  ж и т є м. Ж итє полове є ґрунтом, на якім 
виростає житє родинне. Все, що може тамто 
відвернути від нормальної функції!, має також 
заразом змаганє, підкопувати родинне житє. Як 
надзвичайну важність приписує тій области чув- 
ство народне, се видко з мови, котра полові 
проступки означує по просту инеморальностию*; 
в тім вислові замикає ся житєвий досьвід ви
творюючої язик суспільносте, а то: щ о  п р а 
в и л ь н е  в е д е н е  с е б е  в с п р а в і  п о л о 
в о г о  ж и т я  с т о ї т ь  в д у ж е  т і с н і м  по- 
л у ч е н ю з м о р а л ь н о с ти  ю в з а г а л і ,  т а к  
щ о б е з  т а м т о г о  і с я  в з а г а л і  н е є м о -  
ж  л и в а. Та і се цікаво, що обичай в жадній 
иншій точці не є так абсолютно обовязуючий, 
як в справі полового житя; а мабуть і в жадній 
иншій точці не має він так сильної інстинкто- 
вої підстави, як ту: стид і заздрість, на рівні

з материньскою любовю, дїлають як вроджені 
інстинкти.

І не може бути жадного сумніву про те, 
що суд обичайности, так як він проявляє ся в 
бесіді, є зовсім оправданий. Нехтованє обичай
ности в тій области мстить ся найтяжшими 
ушкодженими так житя власного як і окруже- 
ня. Найочивиднїйше у женьского пола; ту один 
похибний крок може довести легко до збуреня 
цілого житя. Не так очивидно і не так правиль
но виступають ті наслідки у другого пола; в 
житю мущини полові функциї взагалі не мають 
так великого значіня як в житю женщини. І ту 
лежить очивидно причина того, що' проступки 
мущин на тім полі публична опінїя як зі сто
рони мущин так і женіцин, в дійсносте осуджує 
всюди так значно поблажливійше: ріжниця, яку 
інтуітивна етика мусить уважати безмисльною, 
між тим як вона телєольоґічному ПОГЛЯДОВІ! 
являє ся опертою на природі річий. Та мимо 
того і в житю мущини як-раз з тої точки ви
ходять найтяжші шкоди. Брак заінтересованя 
до всяких висших справ, ослаблене волі, неспо-
сібність до посьвяченя сили і житя для ідеї ---
отеє найперші наслідки. Барон Штайн *) каже 
раз з легковаженєм про одного сучасного собі 
політика, котрий занадто приставав з женщина- 
ми: Єму бракує «кліщів волі* (Фе К іетте  Нез 
\¥і11епз). Занедбуване навіть власних справ, руй-

*) ЕгеіЬегг уоп 8іеіп (1757—1831), славний 
нїмецкий політик з часів Наполєона І. І. К.

нованє майна і здоровля, вкінци утрата самопо- 
важаня і чести у других приходять яко дальші 
наслідки розбуреня полового житя. Ой езі 1а 
їетгае? (Де є женіцина?) питає Француз, коли 
бачить мущину, що потапає з своєю екзистен- 
циєю — питане, котре висловлює дуже ясно 
суму досьвіду народу, певно добре досьвідчено- 
го на тім полі.

З  важностию обичайности вяже ся значінє 
с т и д л и в о с т и .  Вона здержує з певностию і 
силою інстинкту вже від всякого наближеня до 
небезпечної границі. Тому стидливість і обичай- 
ність є тою точкою, котра опановує виховане 
особливо женьского пола. Єрінґ1) в другім томі 
свого, діла «Баз Хи?еск ілі ВесЬі* (ціль в праві) 
показав дуже бистроумно, як то тисячні малі і 
великі закони обичайности, котрими житє жен
щини огороджене від молодосте, мають свою 
телєольоґічну конечність в тім, що вони з да
лека вже ухиляють усе, через що могла-б бути 
наражена на небезпеченьство «обичайність*, що 
є охоронним щитом полової чистоти. — У му
щин приходить ще одно: поважане перед жен- 
щиною, т. зн. перед єством і значінем чистої 
женщини. «Віщун з Вандсбеку*2) дає свому си- 
нови отеє гарне слово на дорогу: «Не роби жа-

’) Ліегіпд, найелавнїйший правник XIX. ві
ку. І. К.

2) «ІУашІзЬескег Воіе* то нїмецкий поет і 
писатель МаїїЬіаз Сіаисііиз (1743—1815), що жив 
у ЇУапсІзЬеск-у в нриязни з Кльопштоком і ви
давав часопись п. з.: »\¥апдзЬескег Воіе* І. К.



Н о в и н к и . симо. За Філію «Просьвіти* в Стрию: Др. Е. 
Олесницкий, голова. О. Н. Матковский, секретар.

— Дирекция „Нар. Дому“ в Стрию пригадує 
опять своїм членам, що ві вторник дня 14. с. м. 
о 3. год попол. відбудуть ся з а г а л ь н і  з б о р и  
товариства, а о год. 8. на дохід тогож п р е д 
с т а в л е н е  аматорске «Міщан* Макс. Горкого. 
Просить ся о як найчисленнїйшу участь.

— З Винник Читальня «Просьвіти* у Винни
ках під Львовом устроює дня 12. липня п р о 
г у л ь н у  на Новім сь’вітї у Винниках. В проґра- 
му входять товарискі забави, танці і продукциї 
хору винницкої читальні «Просьвіти*. Вступ 50 
с. Буфет добірний. Початок о 3. год. нополудни. 
На случай непогоди прогульна відбуде ся сліду
ючої неділі.

— З Синевідска. В 42-лїтні роковини смерти 
Тараса Гр. Шевченка устроює синевідска моло- 
дїж в неділю дня 12. липня в Синевідску виж
нім в сали старої школи торжественні в е ч е р- 
ни ці. Початок о год. 7 ’/г вечером. Чистий до
хід призначений на читальню »Просьвіти« в Си 
невідзку вижнім.

— Фабрику Фалшивих 10-коронівок як паперо
вих так золотих викрито в Анконї, длятого ав- 
стро-угорский банк має стягнути всі випущені 
доси 10-коронівки, а на їх місце видати нові.

— Як гриби по дощі так від якогось часу по 
чали виростати костели і каплички польскі по 
селах у східній Галичині, без огляду на те, чи 
будує ся їх для двох чи для сотки латинників, 
лише аби були. В остатних часах — як нам до
носять — поставлено костел в селі Глуховичах 
коло Львова, а тепер приступлено до будови ко- 
стела в Чижикові. Будовою займає ся Францїс- 
канин кс. Соболєвский.

— Найвисший трибунал у Відни рішав позавче- 
ра сираву відшкодована Вол. Чайкозского, яко
го в 1897. році побив офіцир на рогачцї в Бро- 

Ідах. Початок сеї справи був отсей: Доставці 
сіна для уланів стаціонованих в Бродах не хо 
тїли оплачувати мита на рогачцї в Фільварках 
великих коло Бродів. Митар Маркус Вішновіцер 
доніс про се повітовій дирекциї скарбу, яка при
ділила єму до помочи старшого скарбового сто 
рожі Володислава Чайковского. Дня 26. січна 
1897. р. приїхало під рогачку 6 фір з сіном. 
Перша фіра, яку провадило кількох уланів, пе
реїхала без перепони через рогачку, а дальші 
фіри задержано. Небавом приїхав на рогачку 
ротмайстер 13. п. уланів Оскар Своржіль з кіль
кома уланами і приказав воякам силою вива
жити рогачку. Коли проти сего насильства за
протестував Чайковский, Своржіль ударив єго 
так сильно в голову, що він упав без сьвідо- 
мости на землю. Довгий час лічив ся потім 
Чайковский, але остав калікою на ціле житє, 
бо стратив память і оглух на одно ухо. Ротмай- 
стра Своржіля засудив за те ґарнїзоновий суд у 
Львові на 3 місяці вязницї і на утрату офіцир- 
ского степеня. Однак в дорозі ласки змінив сю 
кару на 3 місяці арешту V профоса з полише- 
нєм офіцирского степеня. Чайковского спенсіо- 
новано з річною платнею 812 К і уділено єму 
похвали за добре сповнюване служби, а 200 К на
городи за біль. Проти сего вироку вніс Чайковский 
відклик і домагав ся повної платні 1400 К річно, 
як перед тим побирав, і 4.000 К на зворот 
коштів лїченя та виказав ся квітами, що видав

ваня обичаю, є улюбленою темою «поступовців*; 
обичай вони представляють яко кайдани, котрі 
без потреби обнижають щастє чи там уживане 
житя або ще инакше, кажуть, повний і свобід- 
ний розвій одиниці.

Та не треба навіть зовсім глубокого розу- 
міня людских прав до того, щоби пізнати нич- 
тожність тої мудрости. Істория показує з доста- 
точною ясностию, куди веде розлюзнене оби- 
чайности. Як лише народ або котра верства 
суспільна стратить поважане для моральности, 
котра хоронить сьвятість родинного житя, так 
вона вже й призначена на загладу. Де ґалянтні 
пригоди стоять в осередку житя, там з іикає се
рйозність і сила; молоде поколїнє виростає без 
родини, без вихованя і любови, серед ледачої 
челяди. Ґалянтне, вирафіноване, розпустив това
риство версайльского двору проковтнула рево- 
люция. Видить ся, чоловік руками хватає єго 
неспосібність до поважного опору, як читати 
сьвідущий опис єго житя, котрий дав В. Тен1) 
в першім томі своєї Істориї сучасної Франциї.

*) Нірроіуіе 'Гаіпе, ур. 1827., славний фран
цуский історик і критик. Найславнїйше єго діло: 
Без огіфпез сіє 1а Ггапсе сопіетрогаіпе (Початки 
сучасної Франциї). 1. К.

(Дальше буде).

— Календар. В н е д іл ю : руско-кат. Петра і 
Павла', рим.-кат. Иоана з Дуклї. — В п о н е д і 
л о к :  руско кат. Собор 12 апостолів; рим.-кат. 
Марґарити. — Ві в т о р н и к :  руско-кат. Косми 
і Дамяна; рим.-кат. Бонавентури.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ'. При змін: півроку про 
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

— Небувалу безличність виявляє «Дїленько*. 
Коли ему не стає аргументів, оно прибігає до 
брехні або простакуватої лайки. Ми звикли вже 
по части до тої полїтики социял демократичних 
сьміхованцїв, але обурюючим стає, коли они зі 
своєю нростацкою безличностию звертають ся 
проти людий сеї міри, що посол Барвіньский. 
Коли єго річеве вияснене в справі вибору до де
лєґаций, оперте на незбитих фактах, не могли 
ослабити жадними викрутами, вхопили ся кле- 
вети і простацтва, щоби уратувати п. Романчу- 
ка (який, як звісно, є віденьским дописувателем 
і інформатором «Діленька») від очикидної ком- 
промітациї. Отже передовсім акцептували вповні 
безглузду брехню «Галїчанїна*, немов то п. Бар
віньский не увійшов до делєґаций на жадане мі
ністра заграничних справ ґр. Ґолуховского, яко
му не милі єго виступи проти росийскої держа
ви, а відтак на тій крутенькій підставі «розпу
стили слину* — брудну, їдку, погану слину ін 
синуаций та простацтва. На такі ідіотизми не
культурності! та вузкоглядности не стоїть навіть 
відповідати, бо они самі про себе виставляють 
гідне сьвідоцтво своїм авторам. Коли «Дїленько* 
каже. — що »п. Б-нй по всіх своїх гріхах (!) пови
нен був вважати собі за честь, що рускі посли, 
вибрані з волі народу, хочуть з ним нертракту- 
вати, а він тимчасом дує ся як який потентат 
і ставить ся на рівні з Косами і Романчуками,* 

то вжеж прецінь робить вражінє цілковитого 
маняка, якому місце хиба на Кульнаркові, а не 
при ул. Баторого. Потентатами можуть бути такі 
Коси і Романчуки хиба в редакциї «Діла*, яку 
піддержують в єї безглуздім, деструктивнім спо
собі веденя народної полїтики і як-раз тому не 
лише п. Барвіньский, але ніхто зі щирих, безін- 
тересовних та тверезих патріотів не хотів би 
ставити ся з ними на рівні.

— За упокій душі бл. п. д-ра Остапа Терлецкого
відбуде ся ві вторник дня 14. с. м. о 8. год. ра
но поминальне богослуженє в архикатедр. церкві 
св. Юрия, на яке запрошує — Родина.

Того дня точно о год. пів до 3. нополудни 
відбуде ся на личаківскім цвинтари відслонене 
памятнпка на гробі бл. п. д-ра Ост. Терлецкого, 
поставленого заходом україньскої молодїжи при 
помочи жертв Наук. Тов-а ім. Шевченка і поо
диноких членів україньскої львівскої громади. 
О численну участь всеї україньскої громади про 
сить — Комітет.

— Віче Русинів в Стрию відбуде ся в неділю 
дня 12. с. м. в сали «Нар. Дому* о 4 год. попо
лудня. На дневнім порядку є: 1) Справа народної 
школи з рускою мовою викладовою в Стрию, 
2) Справа фреквенциї рускої молодїжи в сере- 
дннх школах. О численну участь в тім вічу иро-

дніп дївчинї прикрости і памятай, що і твоя 
мати також колись була дівчиною*.

Се один з найперших і найбільш характе
ристичних симптомів часів еманципациї розуму 
(АиГкІагипйзгеіІакег) так в житю народів, як і в 
житю одиниць, що в тій точці повстають ріжні 
скептичні рефлексні проти принятого обичаю. 
Чи мав би Бог справді заказати їсти з того де
рева ? Подруже є умовою, конвенциєю; як двоє 
годить ся, то хто має право мішати ся межи 
них ? Гетери появляють ся в Грециї також в 
часах пробуджена загального розумовій я софі
стами, а в часах Вольтера1) було се знаком по
ступовця, жити з жінкою другого мущини; жити 
в законнім подружу уважано старофранконьским 
і хлопским звичаєм. В Німеччині також у тій 
точці пішли були двори за француским примі
ром. В середних верствах однак удержав ся 
старий обичай довше, маючи забезпеку також 
в церковно-релїґійнім житю; аж романтики, — 
котрі, як небудь є антиподами часів «панованя 
розуму*, всеж таки в неоднім зглядї можуть бу
ти уважані й дальшими епіґонами (потомками), 
того напряму — впровадили і в Німеччині за
гальне визволене одиниці і єї поривів в поезиї 
і о житю. 1 аж до нинїшного дня «вільна лю- 
■бов*, тобто визволене полового житя спід пано-

на лікарів 2.620 К. Найвисший трибунал признав 
єму повну річну пенсию 1400 К, але на кошти 
лїченя лише 195 К.

— Нещасні пригоди Дня 6. с. м. в полуднє 
убив грім двоє людий на поли межи Пнївєм а 
Пасічною, надвірняньского повіта. — В Куропа- 
тниках коло Бережан грім убив Настю Адамів, 
а Мих. Тарасевича тяжко попарив. — 17-лїтний 
Інан Минайлюк з Жабя-Ільцї впав онодї з клад
ки коміть головою до Черемоша і утопив ся.

— Виділ Тов-а „Шкільна Поміч в Снятинї" роз
писує к о н к у р с  на 5 місць безплатних в бурсі, 
5 заоплатою 16 К, а 5 за оплатою 24 К місячно. 
О ті місця могуть убігати ся ученики, котрі 
зложать іспит до І кляси школи реальної. Кож- 
дий ученик має мати відповідну скількість біля, 
чисту постіль, добру одіж і обуву. Поданя нале
жить вносити на руки предсїдателя ВПр. о. со- 
вітника Филимона Огоновскогс*, пароха в Сня- 
тинї, найдальше до 25. липня 1903.

— Паперові зуби. Один з найновійших вина
ходів в области дентистики є паперові зуби. Они 
з деяких зглядів перевисшають зуби зроблені 
з порцеляни або з якої хемічної маси. Є дуже 
дешеві, не ломлять ся, бо не шкодить їм зимно 
ні горячо, анї слина.

— Метеор. В Микольскій Слобідці, київскої Гу
бернії, бачено онодї в ночи незвичайне явище 
природи. Коло півночи появила ся на небосклонї 
велика зьвізда і з кождою хвилею росла, росла, 
аж стала великою огнистою кулею, бо зближала 
ся до землі. Над млином, що стояв на краю се
ла, куля трісла з великим гуком і рознесла ці
лий млин на дрібні кусні. Забубонний нарід го
ворить тепер, що се нечиста сила знищила млин.

— Година смерти. Численні досліди виказали, 
що в деяких годинах дня умирає найбільше лю
дий, а в инших годинах дня процент смертель- 
ности є менший. Після дат, які доси зібрано, 
має бути особливо початок і кінець дня, отже 
досьвіток і сумерк, небезпечний для людского 
житя. Один лікар робив довший час старанні 
досліди в тім зглядї і винотував собі час смер
ти трех тисяч осіб ріжного віку. Показало ся, 
що найбільше случаїв смерти було в часі між 
5. а 6. годиною рано, а найменше між 9. а 10. 
вечір. Смертельність виносила в першім случаю 
пересічно 40°/о, в другім 61/20/0. Також в часі між 
10. а 3. годиною в день вмерло дуже мало лю
дий. Взагалі найбільше случаїв смерти припало 
на час між 3. а 6. годиною рано. — Инший лі
кар виписав собі час смерти 6.090 людий і та
кож з тих дат виходить, що смерть відвідує лю
дий найбільше між 1. а 8. годиною рано, а о 
много рідше від 1. нополудни ДО ІІІВНОЧИ. І зов
сім зрозуміла річ, чому так діє ся, бо в ночи 
ходить ся звичайно коло хорих не так старанно, 
як в день. — Опісля займав ся дальше тим ии- 
танєм визначний париский фізіольоґ Шарль Фе- 
ре і казав записувати через 10 літ час смерти 
осіб, що умирали у двох найбільших париских 
шпиталях. Сей учений не знайшов потвердже
на на попередні дані, лише дійшов до того пе
вного вислїду, що смерть заглядає до людий 
рідше між 7. а 11. годиною вечір. Наколи чи
сло случаїв смерти в перших годинах після пів
ночі! являє ся особливо високе, то причина того 
лежить, здає ся, в тім, що сторожі, котрі усту
пають після півночи місця своїм наслїдникам, 
полишали їм можливо найбільше роботи. Шнай- 
дер в Берлині дійшов знова через порівнанє 
57.000 случаів смерти до вислїду, що найбільше 
людий умирає між 4. а 7. годиною в ранці. З  тим 
останним годить ся більша часть дослідників.

— З станиславівскої єпархії. О. Петро Шан- 
ковский з Копичинець одержав крилошаньскі 
відзнаки. — О. Йос. Бурачиньский зрік ся пре
зенти на Сажавку, а наслідком сего приняті в 
пропозицию на сю парохію: оо. 1) Іван Глїбо- 
вицкий з Качики, 2) Ізид. Бобикевич з Сучави 
3) І. Глиньский з Озерян, 4) Ник. Смалько з Бру- 
стур, 5) Мих. Садовский з Молоткова, 6) Мих. 
Бабяк з Тумира, 7) Йос. Кисїлевский з Рожнева, 
8) Конст. Мудрак з Хриплина, 9) Евг. Данило
вич з Радовець, 10) І. Велигорский з Іваня зол., 
11) Ал. Базилевич з Сажавки, 12) Іван Ульвань- 
ский з Суходола і 13) Мих. Сїмович з Черно- 
вець. — Йа парохію Бурдяківцї приняті в про- 
позицию: оо. Теод. Меленевич з Колендян, Іван 
Ульваньский з Суходола, Антін Левицкий з Ло
сяча і Яр. Луцик з Бурдяковець. — Намісництво 
назначило на один рік дотацию для прив. сотру- 
дників в Угорниках, Ляхівцях, Росохачи і Соко- 
лівцї коло Косова. Консистория віднесла ся до 
намісництва в справі иазначеня дотациї для 
прив. сотрудників в парохіях: Олеша, товмацкого 
дек. і Тисьменичани (на три літа), Річка, Ямни- 
ця, Княждвір і Гвіздь на один рік. Конкурсовий 
іспит здали оо.: Евг. Данилович, Волод. Давидо- 
вич, Мих. Дейницкий, Волод. Добряньский, Дм. 
Дворянин, 1. Вигнаньский, Ант. Геврич, Зенон 
Кирилович, Юл. . Козловский, Андр. Стрільчик, 
Аііол. Сїмович і Йос. Фльорчук.

’) Ргапдоіз Магіє Агопеї сіє Уоііаіге (1694 — 
1778), славний француский поет і писатель, 
«іредставитель «поступових ідей« в XVIII віці. 
7. К.

я»
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Посмертні Т  оповістки
— Тєофиль Скобельский, авскультант при ц. к. 

суді' у Львові, упокоїв ся по довгій а тяжкій не
дузі дии 10. с. м. у Львові. В. є. п.!

— Ілия Гробельский, міщанин порохницкий, 
упокоїв ся дня 9. с. м. в 82. році житя по дов
гій і тяжкій недузі. Покійний ветеран руского 
міщаньства в ІІорохнику заслужив ся чимало 
около нашої Церкви та народності! на окраїнах 
Русп. Вже в 40-ових роках під проводом тодї- 
інного пароха о. Негребецкого дбав ревно про 
окрасу старенької церкви, а коли ся в р. 1845. 
зістала розібрана, не спочав, доки в р. 1870. не 
довів до кінця гарної мурованої церкви з іконо
стасом коштом 20.000 без ніякої посторонної 
помочи. Коли в 80-тих роках засновано тамже 
читальню >Просьвіти«, Покійник приняв єї радо 
до своєї хати, заохочував старших і молодших, 
щоби пильно ходили до читальні та радів щиро 
кождим успіхом Руси-України. Честь памяти 
міщанина-иатріота та вічна память Єму!

Товариство взаїмного кредиту

..Днїстер"
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові
уділяв своїм членам на 5%% 
і 1% додатку на кошти адмі
ністрації, ва предложенвм до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.

Наука, штука, література

— Руско-народний театр під дирекциєю п. Губ- 
чака дає вистави від 1. с. м. в Жмеринці, по- 
дільскої Губернії на Україні. Жмеринка є^невели- 
ким містом, але лежить на перехрестю чотпрох 
зелїзничих шляхів і посідає значну війскову за
логу. Звідтам театр переїде імовірно до Одессп.

— Зь-надь хмарь и зь дольїнь. Украинськьій 
альманах'!,. (Збирньїк-ь творив-ь сьогочасньїх'ь 
авторивь). Року 1903. Впорядкував!, и уложвівч. 
Микола Вороний. Одесса 1903. Друкарня А. Со- 
коловського. Стор. 254, вел. 8°. Ціна 1 руб. 20 
коп., а на велїновому папері 1 р. 60 коп. (Набу
вати можна в книгарні Наук. Тов-а ім. Шевчен
ка у Львові). — В збірнику містять ся самі до- 
бірнїйші твори поетичні і прозові отсих наших 
письменників: Ів. Франка, М. Вороного, Е. Ман- 
дпчевского, Л. Українки, Б. Грінченка, П. Кар- 
маньского, Н. Кибальчича, О. Маковея, О. Коби- 
ляньскої, М. Чернявского, В. Щурата, В. Самій- 
ленка, М. Коцюбиньского, А. Кримського, Л. Ста- 
рицкої, Г. Хоткевича, П. Грабовского, Мар. Кол- 
цуняк, Н. Кобривьскої, І. Липи, М. Старицкого, 
М. Слободівної, А. Крушельннцкого, О. Романо- 
ної, Л. Лопатиньсксго, П. Панченка, М. Корчинь- 
ского, В. Кравченка, І. Нечуя Левнцкого.

— Нові здобутки римскої літератури відкрили 
в Єгипті два анґлїйскі учені 1 ренфельд і Гунт. 
Є се зміст пропавших книг історика Лівія, спи
саний на папірусових звоях. З  сего показує ся, 
що Єгиптяни читали римску історик» за часів, 
коли Єгипет належав до Риму.

Іо
Членом

<

позичок розкладав догідно на 
ратп до 10 літ. Сума позичок 
інтабульованпх і за порукою: 
1.239.2-13 корон.

Уділ

Вкладки

Чистий
зиск

може Сутії тілько обезпеченіш 
тревало в «Дністрі» від огню.

членьский виносить 50 К, впп- 
сове ' К. Число членів: 2.391 
з 2. 01 уділами на 125.050 К.

щаднпчі приймав .Дністер» і 
опроцентовув но 4°/о під ста. 
Сума вкладок на 1.256 кнп- 
жочках 1,103.333 корон.

к©
І
І
І
І
І
І
І
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НАРОДНІ ИМНИ:
Щ е не вмерла У країна! 

Не пора!
на картоновім папери видала .Народна Рада».

Набувати можна в .Народній Канцеляриї» 
у Львові (Ринок 10.) по 2 К за 100 примірників.
На почтову оплату належить долучити 20 сот. 
Менше як 100 прим, не висилає ся. (15-20)

Тополя
Т. ШЕВЧЕНКА.

1(28—40)

Сернп псреписнчх листків (8 
штук) з гарними ілюстра- 
циямп (чорними і кольоро- 
ванпмп) до ІПсвченкової 
балядч .Тополя» вийшла 
пакладом С. Гальберґа в Бу
чачи Набувати можна се- 
риямп і поодиноко у на
кладна та у всіх більших

книгарнях і торговлях. 
Ціни низькі.

Всілякі

Т е л е г р а м и .
Рим, 11. липня. Від вчерашної операциї стан 

здоровля папи все* поліпшує ся.
Рим, 11. липня. Оголошений нині о 9. год. 

рано бюлєтин звучить: Папа спав з перервами; 
живчик 90; через ніч стан сили не змінив ся. 
Віддих 30. Теплота 36. Функция нирок недоста- 
точна. Стан загалом трохи ліпший.

Будапешт, 11. липня. Війскова комісия при- 
няла в подрібній дискусиї предлогу о контингенті 
рекрута.

Економічна комісия приняла без зміни всї 
точки митової тарифи.

Прага, 11. липня. Наслїдником міністра Ре- 
зека має бути зять Ріґера проф. Альбин Браф

Льондон, 11. липня. З  Вешинґтона доносять, 
що в Китаю готовлять ся знова розрухи проти ] 
чужинців. Тому Спол. Держави зарядять, аби і 
будинок їх посольства уоружено. — Около 1600 
китайского війска перейшло на сторону пов
станців.

Н адіслане.
Специялїст недуг горла і грудий

Др. ЕВГЕН ОЗАРКЕВИЧ
довголїтний лікар клінічний і заведеня лїчничого' 
в Щавници, ординує постійно у Львові, ул. Кор

нячтів ч. І., II пов. (Народний Дім).
11(62-?)

поему Василя Щу
рата можна замо
вляти лише в Став- 
ропигійскій кни- 

гарни у Львові,
ул. Руска ч. 3. Ціна з почт овою оплатою 25 сот.

в справах позичок уділяв Дп 
рекціїя і аґентп.

К У П О Н И
вильосовані

цінні папері

розділяє ся частою на диві
денду для членів, частию на 
публичні добродійні цїли: на 
церкви, бурси, захоронки, шко
ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.8-Ю корон.

ІНФОРМАЦИИ
ЗЦ12 190%.

Ф Бєрнстєрне Бєрнсо

♦
ЬАЙОЕЙЗОТІ І

драма в 3 актах
*  переложена після авторизованого, нїмецкого видана

Львом Лопатипьским.
Модерна тема і модерне наскрізь єї переведене. 

Дняльоґ в справді' містерною плетінкою драматичної 
робото. Єго читати в може більшим вдоволенєм, як 
бачити на сцені, де певно пропадає не один доте
пний натяк та тонка відтїнка

♦  Набути можна в Ставроппгійскій книгарня у Львові. •
♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ ♦ І

Поїзд
посп. і особ.

приходить 
о годині'

810

І . ’О

215 
2 30

140

6-Ю
6-20
6- 50 
7'35 
740 
735
7- 55
7- 45

8- 15 
8-55

.'0'25
1115

1-Ю
125

н і ч

1220

840
231

3-11
435

06
5-30
5-40
5-50
5'55

8 0 4
8- 25 
912 
9 20 
9'25
9- 50 

100 0

1007
1002
10-20
10-40
309
3-30

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1503.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд"

ДО Львова посп. | особ 
відходить 
о годині'

зі Львова

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців і Галаце), Чорткова. Делятина 
з Брухояпч, щод. від 15. мая до 13. вер. вк. 
з Самбора (по отвореню зел. Львів-Самбір) 
з Якова
г Підволочися, Бродів на дв Підзамче

„ ,, на дв головний
8 Лавочного (Пеінту). Калуша, Хирова 
з Станнславова (від 1. мая до 30 ьер. вкл.) 
з Сокаля, Гави рускої
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Ряшова, Любачева 
8 Станнславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
8 Янова
з Підволочися, Копичпнцїв на дв И дз 

., ., на дв голов.
8 Брухович (15. мая до ІЗ вер. в вед. і сьв. 
з Стрия, Самбора, Скольсго (1/5-30,91 
з Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз.

,. „ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
а Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Белзця, Сокаля, Любачева

з Бруховпч(17 мая до 15. вер. в вед . і сьв.) 
з Брухович (15. мая до 15 вер. внед. і сьв.) 
з Брухович (від 1. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.)
8 Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Рпманова
з Самбора, Сянока (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
8 Підволочися (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ , на дв. голов.
8 Лавочного (Пепіту), Хирова, Калуша 
8 Тернополя, Грималова на дв. Підзамче 

„ на дворець головний

1 50 
2-04

3 25 
2-50

2-40

6-22
6-30
643
6-45
8- 35
905
9- 15 
925 
9-40

1035
1057
10-40

114
1- 55
2- Ю

3- 05 
315 
3-25 
3-30 
340

Н і ч

12-45

2-51

6-05
6-15
6-30

6- 40 
710
7- 20 
814 
9-00 
9-20 
9-55

10-42
10- 55 
11.00
11- 24

4- Ю
5- 50

до Сучавн, /Кидачшіа, Кересмезе, Потутор 
до Щдволочиск (Київа) Бродів дв. головний

., ., дв. Підзамче
до Л:і!!о,шого(ї1еш гу) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (ВідГія. Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Ян 'ва
до Самбора, Хирова (по отвор. шляху) 
до Белзця, Сокаля, Любачова 
до Чернівцїв, Потутор, Делятина 
до Тернополя, Потутор, дв. ІРдз.

дп. гої.
до Знова від 17. мая до 1.3. пер внед і сьв 
до Пустомит І. черв, до 1.3. вер. в нед. і гьв. 
до Брухович від 17 мая до 13 вересня

в ■ едїлї і сьннта
до Стрия Сколього від І. мая доЗ). вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до 39. вер. 
до Ряіпева. Любачева
до Брухович іцод від І. мая до 15. вер. 
до Самбора, Хирова (по отоор. шляху)

до Станпсланова. ЇКндачева
до Кракова Відня. Берлина, Варшави) 
до Янова від 17 мая до 13. вер. буден. д п

анід ’/» до ” /» і під '*/» до 30/, 1904. щоденно 
до Лавочного (Пошту, Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Перемишля віл 1 мая до 31. жовтня 
до Брухович (17. май до 13. вер внед. і сьв.) 
до Підволочнск, Бродів гол. дворець

„ ,. дв. ІПдзамче
до Янова від 17. мая до 13. вер. в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочнск, Бродів дв. головний

л » Дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 17. мая до 13. вер. щод. 

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 . години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час середно европейскпй ріжнпть ся від часу львівского о 36 міпут. а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12, год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзнпць державних (ул. Красїцких 

ч. 5.) удїляе пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні' В. А. Шийковского.


